



Raport de activitate pe anul 2021

Consilier Județean Corozel Lucian

Consiliul Județean Giurgiu

În cadrul Consiliului Județean îndeplinesc calitatea de membru al Comisiei pentru Buget, Finanțe, Economie, Fonduri Europene și Mediu de Afaceri, organism consultativ prin care trec o parte a proiectelor de hotărâre, calitate din care am formulat, având experiența mandatului trecut și, mai mult decât atât, cunoscând foarte bine nevoile cetățenilor și U.A.T. – urilor din județul Giurgiu, recomandări și amendamente, astfel încât proiectele de hotărâre ce sunt depuse pentru votul plenului să corespundă cât mai bine interesului general al comunităților.

În ceea ce privește participarea mea la ședințele de comisii și la ședințele de plen, consider că am reușit să dau dovada de corectitudine, solidaritate și implicare în marea majoritate a proiectelor de hotărâre dezbătute și a hotărârilor aprobate, mai puțin cele față de care am avut un interes patrimonial și la care nu am participat. Am dat dovada de înțelegere și am avut o atitudine conciliantă în situațiile în care au fost anumite contradicții vizavi de o serie de proiecte de hotărâre, ducând discuții în contradictoriu chiar și cu propriii colegi pentru a-i convinge asupra aprobării unor proiecte de hotărâre, iar pe dl. președinte Dumitru Beianu l-am asigurat de buna noastră colaborare și comunicare, concomitent cu sancționarea prin opunerea la vot a situațiilor care nu au legătură cu cetățenii, ci mai mult cu interese personale. Aspectele prezentate anterior pot fi verificate și confirmate de procesele verbale ale ședințelor.

În calitate de consilier județean am participat la acțiuni ce țin de viața comunității și am păstrat un contact permanent cu cetățenii inclusiv prin participarea la întruniri cu aceștia sau cu reprezentanții alesi ai acestora din cadrul autorităților locale, participând chiar și la ședințe de consiliu local, la invitația multor primari, am reușit să ajung și să discut cu primari din toate colțurile județului, indiferent de culoare politică, despre problemele pe care le întâmpină din cauza lipsei fondurilor la bugetul local, despre problemele pe care le întâmpină în derularea unor proiecte de dezvoltare, împreună găsim soluții ce au dus la deblocarea acestora, și despre posibilitatea atragerii de fonduri europene nerambursabile și fonduri publice pentru obținerea finanțării proiectelor pe care le-au identificat ca absolut necesare în comunitatea lor.

Data

01 martie 2022

Consilier județean,

Corozel Lucian